



**Арбитражный суд Московской области**  
107053, проспект Академика Сахарова, д. 18, г. Москва  
<http://asmo.arbitr.ru/>

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ**  
**о завершении реализации имущества гражданина**  
**и освобождении от исполнения требований кредиторов**

г. Москва  
10 июня 2024 года

Дело №А41-73521/23

Арбитражный суд Московской области в составе судьи М.Ю. Бондарева, при ведении протокола судебного заседания В.А. Рыбченко, рассмотрев в судебном заседании дело о признании должника несостоятельным (банкротом), при участии в судебном заседании: согласно протоколу,

**УСТАНОВИЛ:**

Решением от 23.10.2023 в отношении должника введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим имуществом должника утвержден Демидов А.В.

Финансовым управляющим в арбитражный суд представлено ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника, а также отчет о результатах проведения процедуры банкротства.

Финансовым управляющим проведены необходимые мероприятия, направленные на поиск и реализацию имущества должника.

В ходе процедуры банкротства гражданина сформирован реестр требований кредиторов гражданина.

В ходе проведения анализа финансового состояния должника-гражданина, финансовым управляющим были сделаны выводы об отсутствии признаков фиктивного/преднамеренного банкротства, а также сделок, подлежащих оспариванию в процедуре банкротства физического лица.

Какие-либо доказательства, свидетельствующие о возможности обнаружения иного имущества должника в целях его включения в конкурсную массу, суду не представлены.

Согласно ч.2 ст. 213.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

После завершения расчетов с кредиторами граждан, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования,

о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Частью 4 ст. 213.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» предусмотрены основания, при наличии которых не допускается освобождение гражданина от исполнения обязательств.

Обстоятельств, препятствующих освобождению должника от исполнения заявленных в ходе процедуры банкротства обязательств, судом не установлено.

При таких условиях процедура банкротства в отношении должника подлежит завершению.

В соответствии со ст. 20.6 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», внесенные на депозитный счет суда денежные средства в размере 25 000 руб. подлежат перечислению в счет вознаграждения финансового управляющего.

Руководствуясь ст. 184, 185, 223 АПК РФ, ст. 127, 147, 149, 213 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», арбитражный суд

#### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Завершить процедуру реализации имущества должника: [REDACTED] Александр Александрович [REDACTED]

[REDACTED] и освободить должника от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований, не заявленных в ходе проведения процедуры банкротства, за исключением требований кредиторов, указанных в ч.3 ст. 213.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Московской области на счет финансового управляющего Демидова Антона Викторовича денежные средства в размере 25 000 руб., внесенные по платежному поручению № 161816 от 08.09.2023.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в течение месяца в Десятый арбитражный апелляционный суд.

Судья

М.Ю. Бондарев